



В следственном управлении СК России по Костромской области состоялось заседание Совета молодых следователей



11 апреля 2018 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области проведено заседание Совета молодых следователей следственного управления СК России по Костромской области на тему «Обсуждение актуальных проблем жизни, служебной деятельности, профессионального становления молодых следователей следственного управления, не имеющих большого опыта работы, установления конструктивных взаимоотношений с руководством и коллективом следственного управления».

На заседании присутствовали руководитель следственного управления СК России по Костромской области генерал-майор юстиции Балаев И.И., Председатель Костромской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Вакуров А.М., сотрудники аппарата следственного управления, следователи – члены Совета молодых



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

следователей следственного управления СК России по Костромской области: следователь Шарьинского межрайонного следственного отдела лейтенант юстиции Грязнов А.В., старший следователь Мантуровского межрайонного следственного отдела лейтенант юстиции Коротаев С.В., следователь по особо важным делам следственного отдела по Центральному району города Кострома старший лейтенант юстиции Ишанкулов В.А., следователь Фабричного межрайонного следственного отдела города Кострома старший лейтенант юстиции Кораблева В.В., следователь следственного отдела по Центральному району города Кострома лейтенант юстиции Корчашов К.С.

Руководитель следственного управления Игорь Балаев открыл заседание Совета молодых следователей следственного управления СК России по Костромской области по обсуждению актуальных вопросов организации работы молодых следователей, отметил, что Совет организован на основании приказа Председателя СК России от 23.08.2016 № 88 «Об организации работы Совета молодых следователей СК России». Руководитель управления обозначил важность и актуальность образования данного Совета в следственном управлении по Костромской области, основные направления деятельности и цели создания Совета.

Председатель Костромской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Александр Вакуров в своем выступлении обратил внимание на усиление института наставничества, поскольку под руководством наставника в лице непосредственного руководителя молодой специалист выполняет поставленные перед ним задачи и работает над повышением своего профессионального уровня.

Также Вакуров своим напутственным словом пожелал работать молодым следователям в соответствии с законом и совестью.

Старший помощник руководителя управления (по кадрам) Екатерина Мартьянова в своем докладе определила основные значимые моменты становления молодого следователя, создание надлежащего морально-психологического микроклимата в коллективе, соблюдения служебной дисциплины, а также воспитания у молодых следователей требовательности к себе и заинтересованности в результатах труда, обозначила аспекты профессионального развития молодых сотрудников.

В ходе заседания были обсуждены проблемы жизни и служебной деятельности молодых следователей, их профессионального становления, состоялся неформальный разговор.

В завершении заседания Совета молодых следователей следственного управления СК России по Костромской области руководитель следственного управления Игорь Балаев пожелал молодым специалистам профессиональных успехов при исполнении служебных обязанностей.



Изображения



12 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1217117>